

Posudek oponenta na bakalářskou práci

Název práce: **Praktické vyučování a odborný výcvik ve vztahu k uplatnění studentů VOŠ v praxi**

Jméno autora: **Radislava Marková**

Zaměření a struktura práce

Bakalářská práce má 64 stran psaného textu. Součástí práce je přiložený CD-ROM s vlastní textem a přílohami v elektronické podobě. Práce je rozdělena do šesti základních kapitol a je podrobnou analýzou studijního oboru zubní technik na VOŠ. Teoretická část práce se věnuje charakteristice oboru a profilu absolventa, vzdělávacím cílům, kompetencím učitele a porovnání systému vzdělávání oboru zubní technik v ČR a některých státech Evropy. Praktická část je zpracována kombinovaným výzkumem: pomocí dotazníkového šetření mezi absolventy a strukturovanými rozhovory se školitelkami z praxe. Získaná data jsou přehledně graficky znázorněna a následně zhodnocena.

Úroveň samostatnosti a reflexe

Práce je založena na vlastních zkušenostech a reflexi autorky, která prokázala své dlouholeté praktické zkušenosti v oboru.

Využitelnost v praxi, odborný přínos

Výsledky průzkumu a vyvozené závěry jsou využitelné pro rozvoj oboru na naší škole, mají však i obecnější platnost a mohou být využity pro další obory.

Úroveň práce s prameny

Autorka zpracovala základní literaturu. Bibliografické citace odpovídají normě.

Jazyková a formální úroveň

Po jazykové i formální stránce je práce zpracována bez závažnějších nedostatků, připomínku mám k obrázkům v teoretické části práce, které by bylo vhodnější umístit do příloh.

Připomínky nebo otázky k doplnění

Jaký je Váš osobní názor na prestiž oboru zubní technik a možnosti jejího zlepšení?

Mělo by být zubním technikům v ČR umožněno vzdělání také ve vysokoškolské formě studia tak jako na Slovensku?

V čem spatřujete možnosti zlepšení praktické výuky oboru?

Splnění cílů, výsledné hodnocení

Autorka splnila požadavky na bakalářskou práci, práce je zpracována velmi pečlivě a podrobně. Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení „výborně“.

V Plzni: 30.4.2012

oponent
Mgr. Helena Layerová
zástupce ředitele VOŠ zdravotnické,
managementu a veřejnoprávních studií, s.r.o.